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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CEFET/RJ CAMPUS

ANGRA DOS REIS, REALIZADA EM TREZE DE JULHO DE DOIS MIL E VINTE E
TRÊS.

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às 13 horas e 14 minutos, no Auditório do
campus Angra dos Reis, reuniram-se sob a presidência da Prof. Gláucia Domingues, os conselheiros:
Carla Cristina Almeida Loures, Elisabeth Couto Parkutz Costa Nelson, Jesús Alfonso Puente Ângulo,
Darlene Souza da Silva Almeida, Ezequiel da Silva Oliveira, Ezequiel Silva Oliveira e Rodrigo Veloso
Parkutz. 1. EXPEDIENTE INICIAL. Gláucia inicia a sessão agradecendo a presença de todos.  1.1
APROVAÇÃO DA ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023.  Gláucia pergunta se algum conselheiro
tem alguma observação sobre a ata. Não houve objeções. VOTAÇÃO PARA APROVAÇÃO DA ATA DA 2ª
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023. APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE .  2. ORDEM DO DIA.  2.1.
COMISSÃO ELEITORAL DO CONPUS-AR. Gláucia explica que há algumas vagas já em aberto no
Conselho e outras que terão vacância em breve. Gláucia convida Ezequiel Silva para falar em nome da
Comissão. O conselheiro explica que já está fazendo os ajustes solicitados no documento e, por isso, o
edital não foi publicado ainda. Explica que está finalizando as correções para publicação em breve e que a
eleição ocorrerá após o início do próximo semestre letivo. Comenta, ainda, que será solicitada a
prorrogação do prazo para conclusão dos trabalhos da comissão. Gláucia explica que, devido a um atraso
no andamento dos trabalhos, será solicitada a prorrogação do prazo na presente reunião. Ezequiel Silva
explica que o edital prevê a posse dos eleitos para a próxima reunião do CONPUS, que será realizada no
dia 31 de agosto de 2023. Rodrigo questiona de quem é a vaga TAE que está prevista no edital e Ezequiel 
Silva explica que é do servidor Angelo Marcio da Silva, que terá seu mandato encerrado em setembro.
Comenta, ainda, que o representante eleito para esta vaga só tomaria posse na primeira reunião ordinária
após o término do mandato do atual representante. Rodrigo questiona se seria possível que o
representante atual permaneça no cargo até a posse do novo eleito, tendo em vista a possibilidade de
ocorrência de reunião extraordinária no intervalo entre as datas. Após apuração das datas das reuniões e
do vencimento do mandato, foi verificado que o intervalo entre o término do mandato do conselheiro Ângelo
e a reunião ordinária seguinte seria pequeno. Foi sugerida a possibilidade de o representante eleito tomar
posse na 4ª reunião ordinária, junto aos demais, porém, com início do exercício apenas após o término do
mandato do representante atual, possibilidade que será verificada no regimento e, se necessário, pontuada
no edital. Rodrigo questiona o motivo de haver a previsão de um método diferente de escolha dos
representantes de pesquisa e extensão. Ezequiel Silva esclarece que seguiu o padrão de um documento
anterior. Após discussões, fica definido que estas vagas também serão incluídas para eleição e Ezequiel
Silva se compromete a fazer a alteração no edital. Fica sugerido que, caso alguma vaga não seja
preenchida, a categoria representada fará a indicação por consenso. ABERTURA DE VOTAÇÃO EM
BLOCO PARA A PROPOSTA APRESENTADA. APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE.  Gláucia reforça que,
assim que o edital estiver pronto, com as alterações, será publicado. 2.2 APROVAÇÃO DO PROJETO
PEDAGÓGICO DO CURSO TÉCNICO CONCOMITANTE EM MECÂNICA. Gláucia passa a apresentar o
trabalho da Comissão para a Revisão do PPC do Curso Técnico em Mecânica e elogia a participação de
toda a comunidade acadêmica neste processo. Agradece o trabalho da Comissão e passa a
comentar alguns pontos principais do documento. Os conselheiros apresentam questionamentos, que são
esclarecidos por Gláucia e outros membros da comissão. Gláucia finaliza sua fala enaltecendo o trabalho
realizado pela comissão, contemplando legislações, normas e resoluções vigentes. Comenta que ainda
serão feitas correções textuais e deixa aberta a oportunidade para comentários e contribuições dos
conselheiros. Gláucia informa que o documento será encaminhado posteriormente para a DIACE e dá o
encaminhamento para a votação. ABERTURA DE VOTAÇÃO  PARA APROVAÇÃO DO PPC DO CURSO
TÉCNICO EM MECÂNICA VERSÃO 2023. APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE.  2.3. COMISSÃO
ESPECIAL PARA REVISÃO DA RESOLUÇÃO Nº 47/2015/CODIR/CEFET-RJ. Gláucia comenta que
devido ao surgimento de diversas dúvidas acerca do regimento, o CODIR sugeriu a formação de uma
comissão para revisão e apresentação de propostas de alteração no Regimento do CONPUS. Gláucia
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